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_ B€C HCJBIX YCTHIPC ICCATHIX
20— =24 X p

10
3

100
13

6——=6,013 HlecTs HeJbIX TPHHAANATH THICHYHbIX

1000

0,03 Hyanb neabIx Tpu coThIX

.+« CKOJIBKO HYJICH B 3HAMEHATEeJIe —CTOJbKO HUdp
OCJIe 3aNATOM. ..



...3AN9TAadA MO 3AIATOM. ..

12,35 26,38 127,04

341 - 721 7 05
15,76 19,17 127,54




x42 X 4,2
56 5.6 ...He o0palarb
+ 2 EIE + 252 BHUMAaHUA
210 210 Ha 3aNATYI0...
23 5,2 2352

...Mnocre 3ansaTon cTonbLKo undp,

CKOJIbKO nocrie 3anfiTon B 000UX MHOXUTensX...




...He o0pamars BHUMAHHUS HA 3aNATYIO. ..

12,35 0,14
0,4 2,5

4,940 70
28

( YeTblpe UenbIX 4eBAHOCTO 0’ 3 SG

yeTbipe COTbIX)

(HyNb uenbIX TpMaLATb NATb COTbIX)

...Mocrie 3anaTon cTonbKo undp,

CKOJILKO rnocre 3aniTou B 000X MHOXUTENSX...

MaTepuvarn NoAaroToBneH Ans canta matematika.ucoz.com



1.24 x10=124

U

1,24 * 100=124

\V

1,240x1000= 1240
4

1,24 00 *10000=12400

_/

3ansATyr NepeHoCcuM BnpaBo Ha CTONMLKO Ludgp, CKONbKO
Hynen nocrie eguHULbI.




...CTaBUM 3anATyHO, Korga 3aKOH4MM AerinTb Uuesnyro 4acThb...

5% 623 3702
3 0 54 0 ,185
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3
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17
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...3anATy0 nepeH 0 uudp, c e 3andTon B genutene...

06802 682 34

U U

0,286:0 02=28,6:2=14,3
v U

2,5 :0005=2500:5=500
\_J




124 :10=124

1@ 100=124

0124,:1000= 0124
U

0012,4 : 10000= 000124

M

3ansATyr NepeHoCcuM BnpaBo Ha CTONMLKO Ludgp, CKONbKO
Hynen nocrie eguHULbI.




